

han de interceder por nosotros; ¿quanta obligacion debemos tenerles, y con qué grave respeto debemos tratarlos?

La doctrina referida la executó el Rey Saúl en el tiempo que vivía bien, pues para lograr un feliz éxito en sus negocios, acudió á Dios por medio del Sacerdote, como medianero. (*1. Reg. cap. 14.*) El Rey David siendo tan Santo, en sus trabajos llevaba consigo un Sacerdote, para presentar por medio suyo á Dios sus súplicas y oraciones; y así pidió al Sacerdote Abiatár que no le dexase, y estuviese cierto que le habia de estimar y defender como á su propia vida; y quando queria tratar algo con Dios, ó pedir, lo trataba y pedia por medio de sus Sacerdotes; y así viéndose una vez amenazado de un grave peligro, para remediarle llamó al Sacerdote, este se vistió de las vestiduras Sacerdotales, se puso delante del Arca, que representaba á la Magestad Divina, y David á su espalda como amparándose de su sagrado, componia la petition, y se la iba diciendo al Sacerdote. (*1. Reg. cap. 22. v. 25.*) ¿Pues este Rey no era Santo? ¿No estaba lleno del Espíritu Divino? ¿Pues para qué compone él la petition y hace que el Sacerdote haga la súplica? ¿Por qué no la refiere el mismo que la dicta? Es que David, aunque era tan Santo, creyó que su oracion sería mas acepta y mejor admitida por boca de quien tiene por oficio ser medianero; entendió que le convenia mas presentarse delante del Señor, no por su persona, que se reconocia indigno, si no por medio del Sacerdote, que por tener esto por oficio, le era de menos impedimento su indignidad: esto executaba David. A Josué, varon muy virtuoso, mandó el mismo Dios, que quando solicitase alcanzar algun bien del Cielo, acudiese por medio de Eleázaro Sacerdote, para que él fuese medianero. (*Num. c. 27. v. 21.*) Y si David estimó y honró mucho á este Sacerdote su medianero, ¿como no deberemos nosotros executar otro tanto con

